



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD KRK
GRADONAČELNIK

Klasa:022-01/20-01/01
Ur.broj:2142/01-02/1-20-126-31
Krk, 12. svibnja 2020.

ZAPISNIK

sa 126. Gradonačelnikovog kolegija, održanog 11. svibnja (ponedjeljak) 2020. godine putem video-konferencije.

Kolegij u 10,00 sati otvara i vodi Gradonačelnik Darijo Vasilić, prof. i utvrđuje da Kolegiju prisustvuju sljedeći članovi: Čedomir Miler, Zamjenik gradonačelnika Grada Krka, Josip Brusić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Krka, Marinko Bajčić, pročelnik JUO, Ines Galjanić, stručni suradnik Odsjeka za prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Đimi Skomeršić, voditelj Odsjeka za komunalno gospodarstvo, Igor Hrast, stručni suradnik u Odsjeku za gospodarstvo za lokalni ekonomski razvoj, Andreana Gluvaković, stručna suradnica Odsjeka za društvene djelatnosti, Natalija Rakić, stručna suradnica za pravne poslove na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa i Igor Gržetić, osoba za održavanje internet stranica Grada Krka.

Nakon što su prisutni iznijeli svoje prijedloge, Gradonačelnik Darijo Vasilić predložio je sljedeći

DNEVNI RED

1. Odsjek za društvene djelatnosti:

- a) Udruga Kreativni Krk iz Krka -zamolba za sufinanciranje proslave Dana grada Krka dana 04. lipnja 2020. godine u obliku drive-in koncerta koji će se održati na boćarskom igralištu u gradu Krku.

2. Odsjek za prostorno planiranje i zaštitu okoliša:

- a) Razmatranje prijedloga tvrtke GP Krk d.d. iz Krka za produljenje roka izvođenja za Rekonstrukciju dijela Plavničke ulice u gradu Krku (od kbr. 24 do kbr. 48) i dijela Ul. Mali Kartec u gradu Krku do raskrižja sa Paškom ulicom uz rješavanje problematike oborinske odvodnje.
- b) O.Š.– zahtjev za izgradnju fekalne kanalizacije i asfaltiranje nerazvrstane ceste prema stambenim objektima sjeveroistočno od Ul. Vidikovac u gradu Krku.

3. Odsjek za komunalno gospodarstvo:

- a) Tvrtka GP Krk d.d. iz Krka - ponuda za uređenje prometnice i nogostupa u ulici Slavka Nikolića u gradu Krku.
- b) A.M.– zamolba za korištenje javne površine tijekom turističke sezone 2020.
- c) Razmatranje otvorenog inspekcijskog postupka i legalnosti građevine na k.č. 2630 k.o. Krk-grad u gradu Krku.

4. Razmatranje rada sportske dvorane Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“ Krk.

5. Razmatranje prijedloga za proširenje ugostiteljskih terasa na javne površine.

6. Odsjek za gospodarstvo:

- a) Mjesni odbor Kornić - zamolba za obnovu 5 putokaznih ploča te jedne informativne putokazne table.

7. Odsjek za proračun i financije:

- a) Razmatranje prijedloga Odluke o kratkoročnom zaduživanju za nabavu radnog stroja dostavljen od tvrtke Ponikve Eko otok Krk d.o.o. iz Krka.

Ad 1.

Zamolbu Udruge Kreativni Krk iz Krka za sufinanciranje proslave Dana grada Krka dana 04. lipnja 2020. godine u obliku drive-in koncerta koji će se održati na boćarskom igralištu u gradu Krku, obrazložila je Andreana Gluvakovi, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeći

Z a k l j u č a k

Prihvća se zamolba Udruge Kreativni Krk iz Krka za sufinanciranje proslave Dana grada Krka dana 04. lipnja 2020. godine u obliku drive-in koncerta koji će se održati na boćarskom igralištu u gradu Krku, te se u tu svrhu na teret Proračuna Grada Krka za 2020. godinu odobrava iznos od 5.000,00 kn.

Ad 2.

Prijedloge i zamolbe Odsjeka za prostorno planiranje i zaštitu okoliša, obrazložila je Ines Galjanić, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeće

Z a k l j u č k e

- a) **Radovi na projektu „Rekonstrukcija dijela Plavničke ulice u gradu Krku (od kbr. 24 do kbr. 48) i dijela Ul. Mali Kartec u gradu Krku do raskrižja sa Paškom ulicom uz rješavanje problematike oborinske odvodnje“ (u daljnjem tekstu “Rekonstrukcija Plavničke”), koje je izvođenje za Grad Krk ugovorio GP Krk d.d. odvijaju se paralelno sa izgradnjom projekata „Rekonstrukcija sustava vodoopskrbe i izgradnja te rehabilitacija sustava odvodnje - Aglomeracija Krk“ i “Izgradnja elektroničke komunikacijske infrastrukture u istom infrastrukturnom kanalu EU kanalizacije” (u daljnjem tekstu “Projekti”) za koje su investitori Ponikva voda d.o.o. i Ponikva eko otok Krk d.o.o.**

S obzirom da je fekalna kanalizacija projektirana na većoj dubini od oborinske kanalizacije, tijekom izgradnje “Rekonstrukcije Plavničke” mora se prilagoditi dinamici izgradnje “Projekata” kojima su investitori Ponikva voda d.o.o. i Ponikva eko otok Krk d.o.o.

S obzirom da se navedeni Projekti neće dovršiti unutar roka koji je ugovoren između Grada Krka i GP Krka d.d. za „Rekonstrukciju Plavničke“ do 18. svibnja 2020. godine, odobrava se zahtjev tvrtke GP Krk d.d. iz Krka za produljenje roka izgradnje do 15. prosinca 2020. godine.

Obvezuje se Odsjek za Opće, pravne i kadrovske poslove da pripremi Dodatak Ugovora o građenju „Rekonstrukcija dijela Plavničke ulice u gradu Krku (od kbr. 24 do kbr. 48) i dijela Ul. Mali Kartec u gradu Krku do raskrižja sa Paškom ulicom uz rješavanje problematike oborinske odvodnje“ (Klasa: 406-09/20-02/1, Ur.broj: 2142/01-02/1-20-7 od dana 04.02.2020.) za produljenje ugovorenog roka do 15. prosinca 2020. godine.

Prometni redar Odsjeka za komunalno gospodarstvo je zadužen za verifikaciju Prometnih elaborata prema kojima se regulira odvijanje prometa tijekom izvođenja radova kao i praćenje provedbe istih.

- b) **Prima se na znanje da je na sjeveroistočnom dijelu od Ul. Vidikovac u gradu Krku izvedena fekalna kanalizacija koja se financira iz EU fondova u projektu „Rekonstrukcija sustava vodoopskrbe i izgradnja te rehabilitacija sustava odvodnje“ te da je stranka u trupu ceste koja od sjeveroistočnog dijela Ul. Vidikovac vodi do objekata na z.č.1058/7,1029/4 k.o.Krk-grad izvela u vlastitoj režiji i u vlastitom trošku instalacije vodovoda, fekalne kanalizacije i DTK.**

Programom građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 33/19) nije predviđena vrijednost za asfaltiranje ceste prema stambenim objektima sjeveroistočno od Ul. Vidikovac u gradu Krku sa rješavanjem problematike oborinske odvodnje pa se odobrava inicijativa Opačak Šime iz Krka, M. Krleže 4, prema kojoj bi sa Gradom Krkom financirao asfaltiranje ceste i izradu elaborata iskolčenja, svatko u iznosu 50% nabavne vrijednosti.

U vezi s time prihvaća se ponuda Ureda ovlaštenog inženjera geodezije A.G., Dobrinj za izradu Elaborata iskolčenja šireg obuhvata za asfaltiranje ceste prema stambenim objektima sjeveroistočno od Ul. Vidikovac u gradu Krku sa iskolčenjem međa na terenu, u vrijednosti 6.000,00kn+PDV što ukupno iznosi 7.500,00kn.

Prima se na znanje troškovnik za asfaltiranje ceste prema stambenim objektima sjeveroistočno od Ul. Vidikovac u gradu Krku sa rješavanjem problematike oborinske odvodnje koji je izradio Edo Hero dipl.ing.građ. sa procijenjenom vrijednošću troškova u iznosu 100.523,00kn+PDV što ukupno iznosi 125.653,75kn.

Radovi iz predmetnog troškovnika će se izvoditi u dvije faze. Prva faza radova koja će se izvesti 2020. godine obuhvaća asfaltiranje dijela ulice (bez postavljanja rešetke za oborinsku odvodnju) koja procijenjena vrijednost iznosi 63.623,00 kn+ PDV što ukupno iznosi 79.528,75kn.

Zadužuje se Odsjek za opće, pravne i kadrovske poslove, Imovinsko-pravna služba za provođenje postupka nabave za asfaltiranje ceste prema stambenim objektima sjeveroistočno od Ul. Vidikovac u gradu Krku prema troškovniku i procijenjenoj vrijednosti u iznosu 63.623,00 kn+ PDV što ukupno iznosi 79.528,75kn.

Druga faza koja će obuhvatiti izgradnju linijske rešetke i upojnog bunara, što prema procijenjenoj vrijednosti iznosi 36.900,00 kn+PDV, izvest će se u narednom razdoblju, a prema mogućnostima Proračuna.

S obzirom da su instalacije vodovoda, fekalne kanalizacije i DTK položene u režiji stranke, nalaže se Ponikvi voda d.o.o. i Ponikvi eko otok Krk d.o.o. očitovanje o kontroli ispravnosti položene infrastrukture prije asfaltiranja.

Nakon provedene nabave i poznatih nabavnih vrijednosti za I. fazu gradnje predmetne ceste, Imovinsko-pravna služba pripremit će ugovor sa Opačak Šimom o sufinanciranju asfaltiranja ceste i izradi elaborata iskolčenja (Ured ovlaštenog inženjera geodezije Anton Gršković) iz stavka 3. ovog zaključka.

Ad 3.

Prijedloge i zamolbe Odsjeka za komunalno gospodarstvo obrazložio je Đimi skomerskić, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeće

Z a k l j u č k e

- a) **Prihvata se ponuda tvrtke GP Krk d.d., za uređenja prometnice i nogostupa u ulici Slavka Nikolića u gradu Krku, u iznosu od 1.048.320,85 kn u koji iznos nije uključen iznos PDV-a, za koju je analizom Odsjeka za komunalno gospodarstvo utvrđeno da jedinične cijene iz ponude odgovaraju cijenama iz Ugovora o povjeravanju komunalnih poslova na održavanju nerazvrstanih cesta na području Grada Krka, KLASA: 363-02/17-02/46, UR.BROJ: 2142/01-02/1-18-14 od 12. veljače 2018. godine.**
- b) **A. M. daje se suglasnost za korištenje javne površine na Šetalištu sv. Bernardina, na mikrolokaciji preko puta Inine pumpne stanice, u svrhu uličnog sviranja gitare i pjevanja bez ozvučenja, tijekom turističke sezone 2020.**

- c) **Prima se na znanje obrazloženje Odsjeka za komunalno gospodarstvo o očitovanju državne geodetske uprave, Područnog ureda za katastar Rijeka, Odsjeka za katastar nekretnina Krk u svezi legalnosti građevine na k.č. 2630 k.o. Krk-grad u gradu Krku.**

Prema posljednjem uvjerenju Državne geodetske uprave, Područnog ureda za katastar Rijeka, Odsjeka za katastar nekretnina Krk izdanom 04. studenog 2019. godine (KLASA: 935-08/2019-02/294, urbroj: 541-17-06/5-19-2) na čestici k.č. 2630 k.o. Krk-grad nije evidentirana građevina prije 15. veljače 1968.

Prema trenutno važećem katastarskom elaboratu na čestici k.č. 2630 k.o. Krk-grad u gradu Krku ne postoji uknjižen objekt već čestica ima kulturu pašnjak.

Smatra se da gradnja na k.č. 2630 k.o. Krk-grad ne podliježe odredbama iz Pravilnika o jednostavnim i drugim građevinama i radovima („Narodne novine“ broj: 112/17, 34/18, 36/19, 98/19 i 31/20) jer se zgrada ne može smatrati postojećom.

Prema odredbama Urbanističkog plana uređenja UPU-1 Krk (NA1, R11, R38, R310, R311), („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 30/13, 40/14, 2/15-pročišćeni tekst, 11/17, 12/17 – pročišćeni tekst, 26/18, 45/18 -pročišćeni tekst i 18/19) čestica k.č. 2630 k.o. Krk-grad se nalazi u zaštinj zelenoj površini (Z1).

Sukladno propisanim uvjetima moguće je rekonstruirati samo postojeće građevine u postojećim gabaritima. Osim navedenog čestica se nalazi unutar „B“ zaštićene kulturno-povijesne cjeline grada Krka koje je pod posebnom zaštitom i posebnim uvjetima Ministarstava kulture što podliježe posebnim zakonskim propisima.

Ad 4.

Razmatranje rada sportske dvorane Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“ Krk, obrazložio je Čedomir Miler, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeće

Z a k l j u č k e

Daje se suglasnost korisnicima dvorane Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“ Krk za korištenje dvorane od 18. svibnja 2020. godine, uz pridržavanje Preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo za treninge i športsko-rekreativne aktivnosti u zatvorenim športskim objektima od 11. svibnja 2020.

Obvezuje se tvrtka Vecla d.o.o. iz Krka da u cilju otvaranja sportske dvorane Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“ Krk pripremi dvoranu na način da se osiguraju svi higijenski i sigurnosni uvjeti te da istu za vrijeme trajanja mjera održava sukladno prethodno

navedenim Preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo (vidi prilog predmetne Preporuke koje čine sastavni dio ovog Zaključka).

Ad 5.

Prijedloge za proširenje ugostiteljskih terasa na javne površine obrazložio je Čedomir Miler, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeće

Z a k l j u č k e

Prima se na znanje prijedlog zamjenika gradonačelnika Grada Krka, Čedomira Milera, za proširenje ugostiteljskih terasa na javne površine.

Zadužuje se Pododsjek za redarstvo da obide sve ugostiteljske objekte na području Grada Krka te uz sve objekte gdje to prostorni uvjeti dopuštaju, u smislu zadržavanja kolnih, pješačkih i drugih komunikacija, omogući proširenje ugostiteljskih terasa na javne površine, uz napomenu da se dodatna kvadratura prilikom proširenja ugostiteljskih terasa, radi nužnog postizanja većih udaljenosti između stolova i ljudi, ne naplaćuje.

Ad 6.

Zamolbu Mjesnog odbora Kornić za obnovu 5 putokaznih ploča te jedne informativne putokazne table obrazložio je Igor Hrast, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeći

Z a k l j u č a k

Prihvća se zamolba Mjesnog odbora Kornić i u vezi s time ponuda tvrtke Grafotisak Braut iz Krka za izradu 5 putokaznih ploča dimenzija 750×215 mm, jedne informativne putokazne table dimenzije 1000×1500 mm te Alu pojačanja za obnovu plana naselja, u iznosu od 4.555,00 kn u koji iznos nije uključen iznos PDV-a.

Ad 7.

Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduživanju za nabavu radnog stroja dostavljen od tvrtke Ponikve Eko otok Krk d.o.o. iz Krka, obrazložila je Dinka Pejnović te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeći

Z a k l j u č a k

Prihvća se prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduživanju za nabavu radnog stroja dostavljen od tvrtke Ponikve Eko otok Krk d.o.o. iz Krka (vidi prilog predmetni prijedlog Odluke koji čini sastavni dio ovog Zaključka).

Kolegij gradonačelnika dovršen je u 12, 30 sati.

ZAPISNIK SASTAVILA
Natalija Rakić

GRADONAČELNIK
Darijo Vasilić, prof.